

Miękinia, 09.06.2021r

**Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na:

„Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją prawa wykupu fabrycznie nowego ciągnika rolniczego dla Zakładu Usług Komunalnych sp. z o. o. w Miękinii”

Nr ID postępowania: 465534

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie Nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź

Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Prosimy o doliczenie kosztów do ogólnej wartości składanej oferty.

Pytanie nr 2.

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na pobieranie faktur sposób niezgodny z SWZ.

Pytanie nr 3 .

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Prosimy o doliczenie kosztu do ogólnej wartości składanej oferty.

Pytanie numer 4.

W rozdziale XVII, pkt. 5 SWZ Zamawiający zapisał, że opłata wstępna zostanie uiszczona w ciągu 7 dni od daty dostarczenia Sprzętu. Uprzejmie informuję, że wartość opłaty wstępnej pomniejsza wartość udzielonego Zamawiającemu kredytu i powinna być uiszczony w terminie nie późniejszym jak 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu. Proszę zatem o modyfikację zapisów w tym zakresie i dopuszczenie płatności czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź

Zamawiający akceptuje proponowaną zmianę zapisu w rozdziale XVII pkt. 5 SWZ, w brzmieniu po zmianie:

„ Opłata wstępna inicjalna wynosi 20% licząc od wartości zamówienia netto, płatna będzie w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu”

Pytanie numer 5.

Proszę o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiający, tj. oprocentowania zmiennego - część odsetkowa raty leasingowej ulega obniżeniu w przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyższeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1 M w stosunku do jej poziomu przyjętego do kalkulacji ceny oferty oprocentowania stałego- stałe i niezmiennie raty w trakcie trwania leasingu.

Odpowiedź

Zamawiający wskazuje na treść rozdziału XVII ust. 6 pkt.2 SWZ.

Pytanie numer 6.

Uprzejmie proszę o jednoznacznie wskazanie czy Zamawiający oczekuje oferty wraz z ubezpieczeniem – zapis rozdziału XVII, pkt. 2 SWZ, czy oferty bez ubezpieczenia - zapis rozdziału XVII, pkt. 9 SWZ.

Odpowiedź

Zamawiający wskazuje, że zgodnie z treścią SWZ oczekuje oferty wraz z ubezpieczeniem OC,AC,NNW.

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w rozdziale XVII ust.9 pkt.1) o treści:

Było:

- 1) *Ubezpieczenia przedmiotu leasingu dokonuje Zamawiający u wybranego przez siebie ubezpieczyciela”*

Jest:

„ 1) Koszt czteroletniego pakietu ubezpieczenia OC,AC,NNW przedmiotu zamówienia na okres 48 miesięcy wliczony zostanie w koszt 47 rat leasingowych „

Pytanie numer 7.

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 1% na 0,5%, z 0,05 % na 0,02%, z250 zł na 100 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie wysokości kar umownych

Pytanie numer 8.

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi w wysokości 200 zł netto rok rocznie.

Odpowiedź

Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi w wysokości 200 zł rocznie. Prosimy o doliczenie kosztu do ogólnej wartości składanej oferty.

Pytanie numer 9.

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkowych postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy na wzorze Finansującego, pod warunkiem jej zgodności z zapisami SWZ.

Pytanie numer 10.

W rozdziale XVII, pkt. 15 SWZ znalazł się zapis następujący zapis: „Wykonawca nie może na przedmiocie leasingu ustanawiać jakichkolwiek praw na rzecz osób trzecich oraz przelewać swoich praw wynikających z umowy na osoby trzecie”. Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów na następujący: „Zamawiający wyraża zgodę na: - bezpośrednią spłatą należności wynikających z umowy na rachunek kredytodawcy Finansującego; - przekazanie niespłaconej umowy (która powinna być zakończona) zewnętrznej firmie, która będzie dochodziła spłaty niespłaconych zobowiązań.” Uprzejmie informuję, że Wykonawca nie ma możliwości dochodzenia pewnych roszczeń samodzielnie od Korzystającego. Przy ich dochodzeniu posiłkuje się wiedzą i umiejętnościami innych profesjonalnych podmiotów. Ponadto zdarza się również cesja praw z umowy na bank udzielający kredytu Finansującemu. Taki scenariusz nie powoduje żadnych zmian w realizacji umowy dla Korzystającego poza zmianą rachunku bankowego na który zobowiązany jest uiszczać raty leasingowe.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowany zapis w SWZ.

Pytanie numer 11.

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności: -bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec I kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za I kwartał 202

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na to pytanie udostępni bilans i rachunek zysków i strat stanu na koniec I kwartału 2021 na stronie internetowej prowadzonego postępowania

<https://platformazakupowa.pl/465534>

Pytanie numer 12.

Rozdział XVII punkt 11 Gwarancja SIWZ: ppkt 7

7)W sprawach spornych wynikłych przy stwierdzeniu możliwości skorzystania z gwarancji, Zamawiający zastrzega sobie prawo do powołania biegłego, który na podstawie ekspertyzy wskaże przyczynę uszkodzenia. Wynik ekspertyzy wraz z uzasadnieniem będzie wiążący dla Stron. - Punkt nieakceptowalny

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla ppkt 7 w rozdziale XVII punkt 11, dostosowując kolejną numerację tego rozdziału.

Pytanie numer 13.

Czy jest możliwość przesunięcia terminu składanie ofert do poniedziałku 14.06 do godziny 12.00

Pytanie numer 14.

Szanowni Państwo, Z uwagi na konieczność oceny sytuacji finansowej Zamawiającego i trudności w procesowaniu transakcji (wymóg uzyskania zgód korporacyjnych poszczególnych departamentów)zwracamy się o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 16.06.21 r.

Odpowiedź na pytania nr 13 i nr 14:

ZMIANA TREŚCI SWZ - ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Zamawiający zawiadamia, że zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, w odniesieniu do zmiany terminu składania i otwarcia ofert w brzmieniu:

Było:

TERMIN SKŁADANIA OFERT :

Do dnia 10.06.2021r.- do godz. 10.00

13.3.Miejsce otwarcia ofert:

Otwarcie ofert nastąpi na Platformie zakupowej na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/transakcja/465534>

W dniu 10.06.2021r.- do godz. 10.15

Jest:

TERMIN SKŁADANIA OFERT :

Do dnia 14.06.2021r.- do godz. 14.00

13.3.Miejsce otwarcia ofert:

Otwarcie ofert nastąpi na Platformie zakupowej na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/transakcja/465534>

W dniu 14.06.2021r.- do godz. 14.15

Zamawiający zawiadamia, że wobec powyższego zmianie ulega termin związania ofertą określony w pkt. XI SWZ z dnia 09.07.2021r na 13.07.2021r.

Zamawiający informuje, że zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/465534>. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosków i pytań o wyjaśnienie treści SWZ.

Wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ.